



NR: 35437  
DATA: 22/07/2021  
COD: 7522

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020

Consilier PSD în Consiliul Local al municipiului Vulcan

VRABIE FLORIN PETRIȘOR

### RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020, AL COMISIEI DE SPECIALITATE ”AMENAJAREA TERITORIULUI SI URBANISM, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI TURISM”

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001- legea administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local se organizează în comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate, funcționarea și atribuțiile acestora fiind definite prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local aprobat prin Hotărârea Consiliului Local.

Componența comisiei de specialitate Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism :

Președinte - Ile Gheorghe;  
Secretar - Tătaru Liviu Constantin;  
Membri - Hisem Adrian;  
- Marinescu Dan Constantin;  
- Neamțu Daniel;  
- Vrabie Florin Petrisor;

Principalele atribuții:

- analizează proiectele de hotărâri ale Consiliului Local;
- se pronunță asupra altor probleme trimise de Consiliul Local spre avizare;
- întocmesc rapoarte asupra proiectelor de hotărâri și asupra problemelor analizate, pe care le prezintă Consiliului Local;

Comisia s-a întrunit ori de câte ori au fost trecute pe ordinea de zi a ședințelor ordinare, extraordinare sau de îndată ale Consiliului Local, probleme care aparțineau de specificul comisiei.

Am participat la toate ședințele organizate de comisia de specialitate în vederea studierii și analizei documentelor depuse și înregistrate la Primăria Municipiului Vulcan și care au făcut obiectul comisiei respective, unde s-au eliberat, sau nu, avize favorabile/nefavorabile în funcție de caz.

În urma studierii și a analizei documentelor și acordarea de avize s-au consemnat în procese verbale, care au fost consemnate în registrul de procese verbale ale comisiei respective.

Cu ocazia întrunirii membrilor Comisiei de specialitate Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism în ședințele de lucru s-a dezbătut și analizat fiecare dosar în parte. Pentru fiecare ședință a fost întocmit un proces verbal în care au fost consemnate puncte de vedere și amendamentele formulate. În urma ședințelor s-au emis graficele de prezență la ședințe.

În decursul anului 2020, în perioada octombrie - decembrie 2020, în calitate de membru al Comisiei de specialitate Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism am participat la toate ședințele, am analizat cereri, petiții și proiecte de hotărâre care au fost supuse la vot.

Datorită contextului pandemic generat de COVID – 19, în perioada amintită mai sus, nu s-au putut efectua multe deplasări pe teren, nici nu s-au organizat multe evenimente, festivități, astfel încât am ținut în permanență legătura on-line cu cetățenii, am verificat solicitările acestora, colaborând în permanență cu aceștia, în scopul de a rezolva diferite probleme. În urma discuțiilor pe care le-am purtat cu locatarii din municipiul Vulcan, au fost aduse la cunoștința primarului și viceprimarului problemele și necesitățile acestora, spre propunerea de rezolvare.

Comisia în conformitate cu graficul stabilit de compartimentul de specialitate al aparatului propriu al primăriei, a desfășurat audiențe cu cetățenii municipiului Vulcan, în care o parte din problemele ridicate de cetățeni au fost rezolvate pe loc, iar o parte din acestea au fost prezentate și înaintate după caz compartimentelor de specialitate aparatului propriu al Primăriei Municipiului Vulcan.

Pe parcursul anului 2020, în calitate de membru al comisiei de specialitate, consider că am desfășurat activitatea și am dus la îndeplinire atribuțiile de membru al comisiei în mod egal, corect și cinstit. Comisia a colaborat constructiv și amical cu toate comisiile din cadrul Consiliului Local în scopul rezolvării tuturor problemelor de interes local.

Așadar, consider că prin activitatea mea am susținut toate proiectele importante.

**Consilier PSD în Consiliul Local al municipiului Vulcan**  
**VRABIE FLORIN PETRIȘOR**

Data  
22.07.2021

